Jeudi 2 avril 2020

Rituels mathématiques

1) Pose et calcule puis fais la preuve (Attention a la présentation).

815-379=........ 941-498 = .........

2) Problémes

a) Alex a pris 3 cartes de 1 point et 4 cartes de 5 points. Combien a-t-il de points en tout ?

- Choisis et écris la bonne opération : [ ]

- Rédige ta réponse en reprenant les mots de la question.

b) Alex a pris 2 cartes de 2 points, 1 carte de 4 points et 4 cartes de 5 points. Combien a-t-il de points en tout ?

- Choisis et écris la bonne opération : [ }

- Rédige ta réponse en reprenant les mots de la question.

Phrase grammaticale

Dans mon jardin, la petite taupe noire fait des gros trous !




Compréhension

Questions sur « La récré de la sorciére » chapitre 3

1) Comment s’appelle la sorciere ?

8) Cherche le mot « « faculté » dans le dictionnaire et recopie sa
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conjugaison

© Compléte les phrases avec les pronoms personnels sujets qui conviennent.

» Pour tes 9 ans, auras un vélo. . aurons une voiture demain.
* Samed, serai chez ma mamie. | « Bientot, serez en Bretagne.
» Ce week-end, sera en Italie. * Pour le dessert, auront un gateau.

€ Compléte les phrases avec le verbe avoir conjugué au futur.

Mercredi, j' ... ma lecon de piano et tu un cours de violon. —
Demain, nous les résultats du concours. - Cet hiver, Aly besoin
d'un manteau chaud. - Ils un long trajet en voiture.

© Compléte les phrases avec le verbe étre conjugué au futur.
Quand nous en vacances, mes cousines a l'école.
Chez le dentiste, tu courageux et ta dent soignée.

Les enfants ravis daller au cinéma, vous trés nombreux.



1) Problémes.

Pour taider, tu peux utiliser le dessin et cette égalite. 12 X 5 = 60

Lisa veut construire 13 tours de 5 cubes. e Moustik veut construire 24 tours
de 5 cubes.
Combien lui faudra-t-il de cubes? Combien lui faudra-t-il de cubes?

Pour taider, tu peux utiliser ces égalités.
Lia—al | [ 7x7-43 | [ #=5=-35 | (7xi0 =70

Moustik veut construire des tours de 7 cubes.

Compléte.

e Pour 5 tours, il faut .................. cubes. Pour 8 tours, il faut .................. cubes.
e Pour 2 tours, il faut .................. cubes. e Pour 11 tours, il faut .................. cubes.
e Pour 6 tours, il faut .................. cubes. e Pour 20 tours, il faut .................. cubes.
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Utilise le résultat de Utilise le résultat de l'ardoise
pour calculer : pour calculer :
EHXB = e b X14= ...
MR T S l X7 J e XI5 = 2hiosl i J
FXb=.... 14 X5=...

2) Relie les étiguettes qui correspondent au méme résultat.

3x580
hx 30 - 2 cembaimes

4 X 60  dingimes

240




